



GOVERNMENT OF WEST BENGAL  
IRRIGATION & WATERWAYS DIRECTORATE  
**OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER**  
**BERHAMPORE IRRIGATION DIVISION**  
BERHAMPORE : MURSHIDABAD : PIN – 742101.  
Phone : 03482-250645 \* Mail Id : [officebidee@gmail.com](mailto:officebidee@gmail.com)

Memo No. 1267

Date: - 01.11.2018

**1<sup>st</sup> CORRIGENDUM NOTICE**

e-N.I.T No.- WBIW/EE/BID/e-NIT-03/2018-19SL. No.-1 to 6,  
Tender ID -2018\_IWD\_194191\_1 to 2018\_IWD\_194191\_6

The following changes have been made in the said e-N.I.T No.- WBIW/EE/BID/e-NIT-03/2018-19, SL. No.-1 to 6, Tender ID -2018\_IWD\_194191\_1 to 2018\_IWD\_194191\_6.

1. In partial modification to the above e-NIT format circulated vide this office memo no. 1230(15) dated;-12.10.2018 in connection with I & W Department No. 14(8)-IB, dated 09.04.2018, the following change has been made:-

Line 16 Clause 3.1 should be read as

“Extension of last date for bid submission by insertion of any date Corrigendum is to be made after last date of bid submission has passed, when the no. of bids received is less than three. In that case an extension notice is to be issued before opening of the technical bid. However, such extension may generally be made for at least 5 clear days which would be counted from the date of publication of the Corrigendum notice. Extension of bid submission period is to be published in at least one widely circulated daily Newspaper. Except for date Corrigendum, all other Corrigendum if issued, the tender would have to be extended by 7 (seven) calendar days. After opening of the technical bids, the date cannot be extended, however re-tender may be invited. Extension of dates cannot be treated as 2<sup>nd</sup> or subsequent call.”


**Instead of**

“Extension of last date for e-bid submission or insertion of any of Addendum/ Corrigendum, if unavoidable is to be notified as per Finance Department guidelines in the e-Procurement Portal, Departmental website, Newspapers and in Notice boards. Whenever any corrigendum is issued irrespective of the content (date corrigendum or otherwise) due date of submission of bid will be extended by 7 (seven) calendar days to be published before expiry of the last date for original validity period of bid submission”.

2. In page No. 17 of 26 clause 21 in Critical data s of above e-Tender the following changes have been made:-

WAS PUBLISHED AS			TO BE READ AS		
4.	Document Download end date	02/11/2018 up to 17.30 Hrs	4.	Document Download end date	12/11/2018 up to 17.30 Hrs
5.	Bid submission end date	02/11/2018 up to 17.30 Hrs	5.	Bid submission end date	12/11/2018 up to 17.30 Hrs
6.	Technical Bid opening date with preliminary result (TBO Sheet)	05/11/2018 after 11.00 Hrs	6.	Technical Bid opening date with preliminary result (TBO Sheet)	15/11/2018 after 11.00 Hrs

Other terms and conditions of the Tender Notice will remain unchanged.


  
 Executive Engineer  
 Berhampore Irrigation Division  
 Berhampore, Murshidabad

Memo No. 1267 (14)

Date: - 01.11.2018

Copy forwarded for favour of information and further circulation to the:-

- 1) Chief Engineer (North), Irrigation & Waterways Directorate, Malda.
- 2) Superintending Engineer, North Irrigation Circle – II, Berhampore, Murshidabad.
- 3) Sabhadhipati, Murshidabad Zilla Parishad, Berhampore, Murshidabad.
- 4) District Magistrate, Murshidabad, Berhampore, Murshidabad.
- 5) Executive Engineer, Nadia Irrigation Division, Krishnanagar, Nadia.
- 6) Executive Engineer, Ganga Anti Erosion Division No. – I, Raghunathganj, Murshidabad.
- 7) Executive Engineer, Ganga Anti Erosion Division No II, Berhampore, Murshidabad.
- 8) Sub-Divisional Officer, Berhampore / Flood / Kandi Irrigation Sub-Division.
- 9) District Information & Cultural Officer, Berhampore, Murshidabad.
- 10) Notice Board / Estimating Branch / Accounts Section of Berhampore Irrigation Division.

  
 Executive Engineer  
 Berhampore Irrigation Division  
 Berhampore, Murshidabad